

وقت کا شت

اس کی در وقت اقسام و ششہ اور چاندنی کا شت کرنے کی سفارش کی جاتی ہے۔ یہ فصل وسط اکتوبر تا وسط نومبر کے دوران کا شت کی جاسکتی ہے۔ شمالی پنجاب میں اسے اکتوبر کے وسط میں کا شت کر دیا جائے جبکہ وسطی و جنوبی پنجاب میں نومبر کے پہلے دو ہفتوں کے دوران کا شت کیا جائے۔

طریقہ کا شت

اگر چالی چھٹے کے طریقے سے بھی کا شت کی جاسکتی ہے لیکن لیزر سے ہموار شدہ اور باریک تیار شدہ ویزمین میں ایک ایک فٹ کے فاصلہ پر لائنوں میں کیرا کیا جائے یا سال سیڈ ڈرل کی مدد سے کا شت کیا جائے تو زیادہ پیداوار دیتی ہے۔

شرح بیج

بارانی علاقے میں 85 فیصد گاگاؤ والا 8 لکھو گرام جبکہ آبپاش علاقے میں 6 لکھو گرام فی ایکڑ سے زیادہ نہ ڈالا جائے۔ بھاری میرا زمین میں زیادہ گھنی فصل کو بیج کم لگتے ہیں۔

آبپاشی

مجموعی طور پر اسی کو کم پانی کی ضرورت ہوتی ہے۔ بھاری میرا زمین میں اکتوبر کے آخر میں کا شت اسی کو تین چار آبپاشیوں کی ضرورت ہوتی ہے۔ پہلی آبپاشی کا شت کرنے کے تین ہفتے بعد، دوسری پھول آنے پر تیسری کچی ڈوڈیاں بننے پر اور چوتھی بیج بننے کے دوران کی جائے۔

کھادیں

اسی زیادہ کھاد خاص طور پر نائٹروجن برداشت نہیں کرتی۔ اس کو 35 لکھو گرام نائٹروجن، 23 لکھو گرام نائٹروفس اور 5.12 لکھو گرام فی ایکڑ پوناش ڈالنے کی سفارش کی جاتی ہے۔ کھاد کی یہ مقدار ڈیڑھ بوری یوریا اور ایک ڈی اے پی، نصف بوری ایس او پی یا ان کے متبادل کھادوں سے پوری کی جاسکتی ہے۔ اس

اسی کی کا شت



تعارف

اسی کا نباتاتی نام *Linum usitatissimum* اور انگریزی زبان میں *Linseed* کہا جاتا ہے۔ اس کی تاثیر گرم و خشک درجہ اول میں شمار ہوتی ہے۔ یہ کھانسی، گردہ و مثانہ کی پتھری کے علاج میں استعمال ہوتی ہے۔ انسانی جسم میں ہر قسم کی ضروری رطوبت کے پیدا کرنے میں معاونت کرتی ہے۔ ماہواری میں رکاوٹ اور بے قابوگی کو دور کرتی ہے۔ دودھ میں اضافہ کرتی ہے۔ نظام تنفس کی بیماریوں کے خلاف قوت مزاحمت میں اضافہ کرتی ہے۔ اس کا تیل پیسٹ، وارنش اور چھاپہ خانہ کی سیاہی میں استعمال کیا جاتا ہے۔ اس کی بھر پور پیداوار حاصل کر کے اسی سے بھی منافع کمایا جاسکتا ہے۔

زمین اور آب و ہوا

درمیانی زمین میں بہتر پیداوار دیتی ہے۔ کم و بیش پورے پنجاب میں اسی اگائی جاسکتی ہے لیکن فصل آباؤ، ٹوبہ ٹیک سنگھ، بہاولنگر، بہاولپور، گجرات اور نارووال میں زیادہ کا شت ہوتی ہے۔ معتدل سرد اور خشک آب و ہوا میں بہتر پیداوار دیتی ہے۔ زیادہ مائش اور تیز ہوا اس کیلئے نقصان دہ ہے۔ اگر فروزی میں درجہ حرارت تیزی سے بڑھنے کے ساتھ ساتھ نضا میں نمی بھی 80 فیصد یا زیادہ ہو جائے تو یہ بیماری (کچی) کا شکار ہو سکتی ہے۔

